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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2017, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 19h30min. 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do nono dia do mês de outubro do ano dois mil e dezessete, 

no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 

23ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – JOEL 

VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais 

Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, FABIO LUIS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR 

MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA 

APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Após chamada regimental, havendo número 

legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

Nesse momento solicitou ao Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para que lesse um 

versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, foi entregue a MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor 

Jhonatas Fidelis, presidente da Associação Cultural Artística e de Desenvolvimento Social 

(ACADES) de Taquaritinga, pelos excelentes trabalhos realizados em prol da cultura em nosso 

município. Nesse momento, foi entregue a MOÇÃO DE APLAUSO à Comissão Técnica, Eva 

Aparecida Soldi e seu marido José Aparecido Gonçalves de Moraes, conhecido Galocha, que 

atuaram como técnicos da equipe de Malha de Taquaritinga, e aos jogadores, pela conquista do 

vice-campeonato regional da Liga da cidade de Pirassununga, ocorrido este ano. Além de 

parabenizá-los pela participação do Campeonato de Malha promovido pela Federação Paulista de 

Malha, que está acontecendo, estando em segundo lugar, podendo até chegar às finais. Em 

seguida, foi entregue a MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas e à Sra. Eva Soldi, em virtude dos 

trabalhos realizados com a terceira idade e à excelente participação no JORI – Jogos Regionais 

do Idoso que estão sendo realizados na cidade de Bebedouro. Em seguida o Senhor Presidente 

concedeu a palavra na Tribuna Livre à Senhora Luciana Mattosinho, para que falasse sobre as 

alterações da Lei do IPREMT. Foi aparteada pelos Vereadores JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

GILBERTO JUNQUEIRA e WADINHO PERETTI. Nesse momento, solicitou ao 1º Secretário para 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

que procedesse a leitura da matéria do expediente. Convite aos Vereadores – Galeria dos 

Dirigentes Diretoria de Ensino da Região de Taquaritinga. PROCESSO Nº135/17 – PROJETO 

DE LEI QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

2018. PROCESSO Nº136/17 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE CARGO DE DIRETOR DE ESCOLA NO QUADRO PERMANENTE DO 

ESTATUTO E PLANO DE CARREIRAS DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº137 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE 

A INSTITUIÇÃO DA “SEMANA MUNICIPAL DA CULTURA JAPONESA EM TAQUARITINGA” 

QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº138/17 - PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE INSTITUI A 

DECLARAÇÃO DE VISITANTE ILUSTRE E PROCEDE ALTERAÇÕES NO REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA-SP, QUE ESPECIFICA. PROCESSO 

Nº139/17 – PROJETO DE LEI QUE PROÍBE A VENDA DE BEBIDAS ALCOÓLICAS A 

MORADORES DE RUA (ANDARILHOS, MENDIGOS E PEDINTES) E A PESSOAS QUE 

POSSUEM ALGUM TIPO DE DEFICIÊNCIA MENTAL, PELOS ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº141/17 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O PROGRAMA DE BENEFÍCIOS 

FISCAIS ESPECIAIS DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO 

Nº140/17 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA A CELEBRAR CONVÊNIO COM A FACULDADE DE TECNOLOGIA – FATEC 

DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do Vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO: no sentido de que, por meio dos setores competentes, disponibilize segurança 24 

horas na Unidade de Pronto Atendimento – UPA, uma vez que diversos funcionários se queixaram 

de agressão por parte dos familiares, pois, em se tratando de saúde, às vezes, alguns não 

entendem a situação da espera para atendimento de seus entes queridos. Pedido semelhante foi 

feito por meio da Indicação nº 172/17, de 05/06/17 e, ante a resposta apresentada, faz-se 

necessário reforçá-la. Do Vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO: no sentido de que, 

por meio da Secretaria de Serviços Municipais, seja promovido, em caráter de urgência, o 

Asfaltamento das ruas Porchat e Itaparica, além da via que dá acesso aos bairros Bosques de 

Santa Luzia e Jardim Straccini, nas imediações da FATEC, todas localizadas no Portal Itamaracá.  

Tal pedido se faz urgente e necessário, vindo a reforçar a Indicação nº198/2017, datada de 

19/06/2017. Do Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: no sentido de que, por meio da 

Secretaria Municipal de Esportes, providencie a colocação de tabelas de basquete da quadra de 

esportes do Bairro Santa Cruz. O pedido se faz necessário uma vez que essas tabelas foram 

retiradas há anos e até o presente momento ainda não foram recolocadas. Do Vereador PROF. 

CAIO PORTO, duas indicações: 1- no sentido de que, por meio dos setores competentes, realize 
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as seguintes melhorias: 1 – Construção de um balão ao término da Rua Francisco Miletta, na 

altura do número 210, no Vale Formoso (Fotos anexas); 2 – Pavimentação do trecho da Rua 

Firmino Pereira Rezende com a Rua Adelmires Silva Pavarina, no Jardim dos Ipês (Fotos 

anexas). 2- no sentido de que, por meio dos setores competentes, determine a sinalização de 

trânsito (colocação de placas de “PROIBIDO ESTACIONAR”) do lado esquerdo da Rua Francisco 

Inácio Pinto (Rua 6) (descendo a rua), no Jardim Paraíso I, no trecho compreendido entre as setas 

indicadas na imagem anexa. Do Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA: no sentido de que, 

por meio dos setores competentes, determine aos Secretários que identifiquem todos os órgãos e 

departamentos da Prefeitura com o nome, função e horário dos funcionários daquele setor, 

fixados na entrada do prédio. Do Vereador WADINHO PERETTI: no sentido de que, por meio dos 

setores competentes, providencie a realização de obras de restauração da represa do Parque de 

Lazer Prefeito Ernesto Salvagni, localizado no bairro Santa Cruz, no município de Taquaritinga, 

haja vista a deterioração da estrutura/base do muro que margeia a Av. Pedro Carletto. Essa 

estrutura que fica na base de toda extensão do muro, pelo lado de dentro na represa, encontra-se 

totalmente vulnerável e com imensos buracos, o que, a nosso ver, pode a qualquer momento 

causar o rompimento e o deslocamento da água represada para o leito da avenida indo de 

encontro aos prédios comerciais paralelamente ali localizados, fotos anexas. Apresentamos este 

alerta, pois existe histórico de tragédias nesse local causadas pelas chuvas e pelos mesmos 

problemas estruturais ora encontrado. Solicito também que o Executivo faça a limpeza dos 

tanques represados devido ao alto volume de plantas aquáticas "aguapé", que está inviabilizando 

a prática da pesca, as caminhadas e o uso do parque de lazer pela população, haja vista a 

proliferação de mosquitos, pernilongos, mau cheiro e o acúmulo de lixo e garrafas plásticas, fotos 

anexas. Faça ainda a limpeza e a recolocação de terra junto às encostas que estão 

desbarrancando, fotos anexas. Existe também a questão estética e visual que está prejudicada, 

pois com essa enorme quantidade de aguapé, lixo e o desmoronamento das encostas dos 

tanques o local está ficando cada dia mais feio, fotos anexas. Este é um pedido que vem sendo 

pleiteado amplamente pelos usuários deste logradouro e pela população do entorno. Do Vereador 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO,  duas indicações: 1- no sentido de que, por meio da 

COMUTRAN, realize estudos a fim de verificar a viabilidade de refazer a pintura das faixas, 

colocação de prisma-catadióptrico, conhecido como olho de gato, sinalização de regulamentação 

de limites de velocidade, bem como sinalização de advertência, na vicinal Dr. Horácio Ramalho, 

que liga Taquaritinga ao município de Santa Ernestina. Tal indicação prende-se ao fato que 

referida vicinal não possui acostamento e a sinalização adequada é de extrema importância, 

servindo como delimitador de tráfego durante a noite e em dias chuvosos, além de minimizar a 

ocorrência de acidentes. 2- no sentido de que, por meio dos setores competentes, verifique a 

possibilidade de aumentar de dois para seis Policiais Militares por dia para trabalhar na Atividade 
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Delegada, conforme convênio firmado com a Secretaria de Segurança Pública, sendo que estes 

Policiais trabalhariam especificamente no policiamento preventivo nos imóveis onde estão 

instaladas escolas e creches municipais, que vêm sendo alvo de vandalismo e prática de furtos. 

Do Vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, duas indicações: 1- no sentido de que, por 

meio dos setores competentes, determine, com urgência, a reforma da quadra da Vila Di Santi, 

providenciando a troca/colocação de traves e a pintura. Tal pedido se faz necessário uma vez que 

essa quadra encontra-se abandonada há cerca de 15 anos. 2- no sentido de que, por meio dos 

setores competentes, determine a pintura da sinalização de solo entre as ruas General Osório e 

Sete de Setembro. Tal pedido se faz necessário principalmente para se evitar a ocorrência de 

acidentes. Do Vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA: no sentido de que, por meio dos setores 

competentes, realize as seguintes aquisições para o CEMI - Centro Educacional Municipal de 

Inclusão, onde estudam crianças e jovens com necessidades especiais de aprendizagem, por 

exemplo, crianças com transtorno do espectro autista: 1-Computadores e televisão, que estão 

quebrados; 2-Tintas para artesanato; e 3-Livros didáticos para o adequado ensino de seus alunos. 

Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do Vereador JOEL 

VIEIRA GARCIA, requerimento prejudicado na sessão do dia 02/10/2017: REQUERER, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta 

Casa de Leis, seja enviado pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, esclareça quais providências estão sendo 

tomadas em relação à limpeza da Unidade Básica de Saúde – UBS Antonio Abbud do Jardim 

Buscardi, uma vez que se encontra bastante suja. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador JOEL VIEIRA GARCIA. Foi aparteado pelo Vereador 

PROF. CAIO PORTO, que o subscreveu. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade. Do Vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU: REQUERER, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja 

feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que esclareça a 

respeito das providências que estão sendo adotadas ou se existe algum tipo de planejamento do 

Poder Executivo ou da Secretaria de Saúde no sentido de melhorar o agendamento das consultas 

médicas realizadas. A população tem reclamado que há uma demora muito grande no 

agendamento das consultas médicas, chegando a levar até dois meses do dia em que se marca a 

consulta ao dia em que se passa pelo médico. Colocado o presente requerimento em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU. Foi aparteado pelos Vereadores 

GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, ANTONIO VIDAL DA SILVA, GILBERTO JUNQUEIRA e 

JUNINHO PREVIDELLI, que o subscreveram, juntamente com o Vereador CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 
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requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Do Vereador 

JUNINHO PREVIDELLI: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais e 

depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido de informação 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio da Assistência Social, informe os 

gastos mensais de agosto a dezembro de 2016, apresentando os respectivos valores individuais e 

pagamentos. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez  uso da palavra o Vereador 

JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do Vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à Cia. de 

Eventos de Taquaritinga, que há dez anos, através da música, leva o nome de nosso município às 

cidades da região. Fez uso da palavra o Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não 

havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi 

colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade e subscrito por todos os Vereadores. 

Do Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais e depois de ouvidos os integrantes do Plenário desta Casa de Leis, seja feito pedido 

de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que apresente o resultado dos 

laudos de insalubridade da avaliação feita junto aos funcionários públicos, esclarecendo qual foi o 

prazo estabelecido para a entrega dos laudos. O requerimento vem ao encontro da necessidade 

de incluir o adicional de insalubridade ao patrimônio dos servidores públicos. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi 

aparteado pelos Vereadores JUNINHO PREVIDELLI, que o subscreveu, juntamente com os 

Vereadores VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, ANTONIO VIDAL DA SILVA E CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no expediente, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando ao que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Em 

pauta: PROCESSO Nº129/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DA SALA DE JUDÔ DO GINÁSIO DE ESPORTES “MANOEL DOS SANTOS”, NO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o autógrafo de 

Projeto de Lei nº5.304, de 09 de outubro de 2017. PROCESSO Nº130/2017 - PROJETO DE 

RESOLUÇÃO QUE ALTERA A REDAÇÃO DO §.1°, §. 4° E §. 5° DO ARTIGO 188 DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelo Vereador ANTONIO 
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VIDAL DA SILVA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o autógrafo de 

Projeto de Lei nº5.305, de 09 de outubro de 2017. PROCESSO Nº125/17 - PROJETO DE LEI 

QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DA ÁREA A EMPRESA "Z. A. LEITÃO - ALUMÍNIO - ME", QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o Vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos Vereadores 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, MARCOS RUI GOMES 

MARONA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JUNINHO PREVIDELLI, WADINHO 

PERETTI e PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº5.300, de 09 de outubro de 2017. PROCESSO Nº123/17 - 

PEDIDO DE ALTERAÇÃO À EMENDA IMPOSITIVA Nº 5298/2017 - SOLICITA SEJA 

ALTERADO O INCISO III DA PROPOSTA EM COMENTO, QUE DESTINA JUNTO AO 

ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2017 O VALOR DE R$ 58.251,54 (CINQUENTA E OITO MIL, 

DUZENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA E QUATRO CENTAVOS), PARA 

REFORMA E MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS, PASSANDO A DESTINAR 

OS RECURSOS PARA REFORMA E MANUTENÇÃO DAS PRAÇAS ESPORTIVAS. 

ALTERAÇÃO DA EMENDA IMPOSITIVA Nº3, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS RUI 

GOMES MARONA, QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º, III, DA EMENDA IMPOSITIVA 

Nº3. Após a leitura, a presente emenda foi colocada em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, PROF. CAIO PORTO e WADINHO PERETTI. Não havendo mais nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, a emenda foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº5.298, de 09 de outubro de 2017. Não havendo mais matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

Vereadores inscritos no TEMA LIVRE: 1 – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos 

Vereadores JUNINHO PREVIDELLI, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO e GILBERTO JUNQUEIRA, que fez um Requerimento Verbal: 

REQUER seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

apresente a relação da dívida empenhada até 31/12/16 e a dívida empenhada a partir de janeiro 

de 2017 até a presente data. Ainda, que as planilhas sejam enviadas separadamente por 

exercício, mostrando a dívida deixada pela Administração anterior e a dívida assumida pela atual 

gestão. 2 – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Foi aparteado pelos Vereadores VALCIR CONCEIÇÃO 
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ZACARIAS e GILBERTO JUNQUEIRA. 3 – MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteador 

pelos Vereadores PROF. CAIO PORTO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, JUNINHO 

PREVIDELLI, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo 

mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente, após 

fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, encerrou a presente sessão ordinária, 

às 21h38. E para constar eu__________________ JOEL VIEIRA GARCIA, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico 

na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da mesa_______________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________.  


